
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, укусивший сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Заводского района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в августе текущего года сотрудники полиции прибыли в один из частных домов Заводского района города Кемерово по сообщению о краже строительного инструмента. Примечательно, что когда полицейские прибыли на место преступления, 42-летний сын пенсионеров вылез через окно на улицу, пытаясь скрыться. Полицейский догнал мужчину и задержал его, однако тот оказал сопротивление, укусив сотрудника за плечо. Мужчина был доставлен для дальнейшего разбирательства в правоохранительные органы, где ему пояснили, что его действия имеют уголовные последствия. В дальнейшем выяснилось, что инструмент из дома вынес он и сдал его в ломбард.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1268720>